



资讯速递

兴业银行创新信用卡销售模式 推出“一表双卡”服务

本报讯 兴业银行近日创新信用卡销售模式,推出“一表双卡”服务,客户只要填一张申请表就可以同时申办信用卡和借记卡。

据兴业银行介绍,客户只需填写一张兴业银行信用卡申请表,即可同时实现兴业信用卡和兴业“自然人生”家庭理财卡的联动申请。兴业银行在为客户核发信用卡的同时,将短信通知客户并为客户备好理财卡,客户只需凭有效身份证件和兴业信用卡,至该行任一网点即可领取,同时可以办理信用卡与理财卡自动还款关联。

兴业银行表示,商业银行信用卡业务与其它零售业务往往是相对独立的业务,常给消费者带来麻烦。兴业银行此次推出的这种联动营销创新是该行推进“大零售”业务营销体系的一个体现,也是渠道整合、流程优化、客户结构优化方面的积极尝试。(张建钧)

阳光产险河南省分公司 开展“爱心助学”捐赠活动

本报讯 近日,阳光产险河南省分公司“爱心助学”捐赠活动在河南省洛阳市洛宁县城郊乡崖底小学举行。

受赠学校及当地政府对捐赠活动极为重视,洛宁县相关领导在致辞中对阳光保险公司高度的社会责任感及“体现爱心、温暖人心、凝聚民心”的善举表示高度赞赏和衷心感谢,并表示将高度关注和大力支持阳光保险在洛宁的发展。阳光产险河南省分公司副总经理刘晓岩在讲话中对洛宁县政府、教育局为阳光公司提供“爱心助学”捐赠的机会表示感谢,并希望同学们珍惜来之不易的学习机会,勤奋学习、自强不息,为祖国的建设,为社会主义的进步做出积极贡献。

本次捐赠活动共捐赠电脑30台,书包文具160套、篮球等体育器材若干。活动的开展受到学校及当地政府的交口称赞,同时,进一步提升了公司形象,扩大了公司的知名度与美誉度,收到了良好效果。(徐阳文)

端午理财 须警惕风险

本报记者 王震

端午小长假尽管只有三天,也成为银行吸金的大舞台。为了把握端午节商机,各银行纷纷提前“热身”,在自己的网站、营业网点发布假日短期理财产品上市的公告,端出了多款诱人的理财大餐来吸引投资者。

莫被高收益迷惑

端午在即,各家银行提早为投资者奉上了丰盛的“理财大餐”,纷纷推出系列假日超短期理财产品。记者了解到,银行针对端午节的理财产品,都属于超短期产品,期限在2~14天不等,收益也不尽相同。

建行理财经理齐兵告诉记者,从去年开始,消费者非常偏好该类理财产品。以建设银行为例,该行推出的端午节产品期限只有3天,以6月22日发售计算,加上端午假期时间,节后上班就能赎回。齐兵说,节日股市休市,在投资间隙通过购买银行理财产品避免资金闲置,获取较高收益的投资手段正在被相当一部分投资者所追捧,银行也闻风而动,纷纷推出理财产品迎合投资者的这种需求。

一直以来,大多数投资者在选择理财产品时都只是“数字买家”,即哪款产品看似收益高就选择哪款。其实如果经过测算,实际收益并没有想象中那么高。理财产品公布的都是年化最高预期收益率,即使是保本产品也存在亏损的风险。所以,投资者要仔细阅读产品说明书,别被高收益所“迷惑”。

门槛有高低

记者发现,在获得产品最高预期收益的背后,则是银行对投资门槛的高要求,有的竟高达1000万元。

记者在某商业银行营业厅内看到该行正在发行一款端午节理财产品,期限刚好跨越端午假期,共计3天,6月22日起息,预期年化收益率为3.8%,认购起点金额为50万元。与此同时,记者从某国有商业银行官方网站了解到,该行于近期推出的端午假日专享人民币理财产品,起点认购额为5万元人民币,最高1000万元。产品起息日也为6月22日,期限共计3天,投资金额越大,

收益越高。

虽然高额收益十分诱人,但逐渐拔高的投资门槛,让普通投资者只能望之兴叹。针对这部分普通投资者,有没有门槛较低的假日理财产品?

“近日我行发行的一款短期产品,认购起点金额为5万元,预期年化收益率为3.5%。这款7天型理财产品6月24日到期,投资本金及收益将于产品到期日后的两个工作日内回款。”中国银行郑州经三路支行一位理财经理告诉记者,推出的理财产品重点为有5万~10万元流动资金的投资者提供选择。

隐形风险不可小觑

很多投资者在选购理财产品的时候,都抱着一种“收益率至上”的心态:即哪款产品的预期收益高就选择哪款。事实上,做个“数字买家”并不是个好选择。银行理财专家提醒,理财产品公布的都是最高的预期年化收益率,因此若仅仅被所谓的最高预期收益率迷惑,忽视其他风险,导致投资失败则得不偿失。

有业内人士提醒投资者,现在的理财产品,其实都有一段募集期。也就是

说,一款产品的销售期若是5月30日~6月1日,可能正式的起息日是6月5日;而届时产品到期时,也需要一段时间做清算,在这一段资金的“真空期”内,投资者只能获得活期存款收益。因此,这也是此前不少媒体曝光的“银行理财产品的惊天秘密”。所以作为一种“隐形”风险,理财产品的这一特质不可小觑,投资者在购买相关产品前,必须搞清楚这其中大致需要多长时间,然后结合自己的资金需求来确定是否购买。

金融热点

招商财富管理论坛暨i理财投资大赛颁奖典礼在沪举办

本报讯 6月17日,“顺势悟道”招商银行2012财富管理论坛暨i理财基金模拟投资大赛年度颁奖典礼在上海举办。

在17日举行的论坛上,知名经济学家刘纪鹏、易方达基金管理有限公司总经理助理娄利涛、《钱经》杂志出版人王东、招商银行副行长丁伟、招商银行行长助理兼上海分行行长连柏林等出席了活动,并针对中国经济困局与财富管理趋势、2012下半年投资趋势、互联网大背景下理财方式的新变化及理财误区四大议题展开讨论。

为了迎合互联网时代人们理财习惯的变化,招商银行于2010年率先开创了“i理财”网络互动银行(i.cmbchina.com),其中,免费开立“i理财”招商银行账户、空中理财专区以及溢财通功能都备受网友追捧。为了给广大理财爱好者提供一个实践的平台,招商银行于2011年3月举办了为期一年的“i理财”基金模拟交易大赛,大赛模拟真实金融市场环境,给予每位参赛者以1000万虚拟资金进行基金投资比赛,并为参赛者提供15辆汽车大奖、数百万礼品,对于高校应届毕业生,更奖励100个公募基金公司实习机会。活动一经启动,立刻吸引了上千万网民的热情关注,13万人踊跃报名参赛。

又讯 近日,招商银行在云南香格里拉举办2012中国养老金融论坛。论坛围绕中国老龄事业发展规划、中国养老金融发展和改革趋势、养老金融的现状与未来、养老金融的内涵与外延、社会保障体系建设带来的机遇挑战、养老社区的建设与银发商机的开发、养老金融领域同业合作的现状及展望等主题进行了深度交流,从政府、社会、企业、个人角度对养老问题进行深入剖析,广泛探讨,共同为中国养老事业发展献计献策。

本次论坛环节及议题设置丰富且具代表性,不仅讨论养老金融的发展方向,也将社会责任及老龄产业引入议题当中。论坛还特设三个分论坛,分别有社会保障体系建设带来的机遇与挑战、养老社区的建设与银发商机的开发、养老金融领域同业合作的现状及展望等议题,将实践经验与趋势研判相结合,可谓一场实实在在的金融创新盛宴。(王震)

中原教育

责编 张震 电话 67655572 E-mail:xiaojizhe2000@163.com

校园速递

★近日,苗圃小学举行了“我为祖国骄傲”主题升旗仪式,与祖国同庆,为祖国骄傲。此次活动的开展进一步加强了学生的爱国主义教育,增强了大家的自信心和自豪感。李颖

★近日,惠济区东风路小学开展了大型的“护齿”活动。活动主要分为开展“小牙齿、大健康”主题队会和开展“护齿之窗”宣传栏和板报设计活动。此次活动让孩子们了解并掌握了基本的护牙知识,培养了孩子们的爱护牙习惯。马伟亭

★6月17日,聚源路西校区的小记者们参加了由全球孩童创意行动挑战赛中国区推动小组组织的“环保袋大作战,拒绝我行我‘塑’”活动。通过活动,小记者们不仅向周围人宣传塑料袋对环境的污染和破坏,也增强了学生的环保意识。康维盟

★6月12日、13日,郑东新区众意路小学举行了“我的学生我的班”班级工作经验交流主题活动。这次活动的开展和宝贵经验的分享,使班主任工作者有了直接快速的提升。张艳艳

★6月13日,郑东新区区领导来到郑东新区众意路小学,对学校“廉政文化进校园”创建情况进行了督导检查并对学校体现公正意识、校长进社区、家长进课堂等具体做法表示充分肯定。张锋

★近日,纬三路小学结合毕业离校课程举行了“感恩母校,难忘母校”毕业生留言活动。六年级毕业生在留言墙上把自己对母校、老师、同学们的依依惜别之情记录下来,学校老师和家长也写下了对孩子们的寄语。张阳

★近日,惠济区弓庄小学开展了“节约纸张 保护环境 寄语未来”绿色环保主题教育活动。这次活动使广大师生认识到节约环保的重要性,学习了环境保护的基本知识。张瑞杰

★6月14日,黄河路第二小学组织学生到省红十字血液中心参加了“寻找身边的献血英雄”的活动。学生观看了采血的整个流程,了解无偿献血的要求及相关知识。秦俊颖

★6月14日,金水区柳林三小教导处组织各科教研组进行期末复习经验交流会。老师们在经验交流和分享中实现了智慧的碰撞,为提高复习效率指明了方向。朱倩倩

2012“华丰灯饰界”杯“心底深处的那盏灯”小记者征文比赛

6月16日,2012“华丰灯饰界”杯“心底深处的那盏灯”小记者征文比赛颁奖仪式在华丰灯饰界卖场举行,此次征文活动由郑州日报和华丰灯饰界共同举办,旨在培养和提高少年儿童的阅读能力和写作能力,给全市青少年免费提供一个展示自我、实现梦想的平台。自5月26日征文活动启动以来,共收到稿件三百余篇,小记者们以优美的文笔,极具创意的构思,讲述了自己与“心底深处的那盏灯”的故事。此次征文活动在众多参赛者

中,共评选出了21篇作品优秀,其中一等奖1名,得主是来自郑师附小英协外语小学的周哲同学,奖品是价值3000元的Ipad2一部;二等奖2名,得主分别是来自文化路三小的易晴同学和郑东新区众意路小学的刘玥含同学,奖品是价值1000元的学习机一台;三等奖3名,得主是来自聚源路小学西校区的崔思琪等同学,奖品为价值500元的MP4一部;以及优秀奖15名,奖品为价值100元的护眼灯一台。以下为部分获奖作文展示。

二等奖

每个人的心里都会有一盏灯,每一盏灯下都有一个动人的故事,爸爸的深情灯,妈妈的温暖灯……它是一盏不用燃料也永远不会熄灭的灯。我的爸爸是在离家很远的城市上班,有时候两个月都回不了一趟家。和妈妈比起来,他的爱太少,甚至我都感觉不到。可爸爸每次从外面回来,总会给我带一些玩具或者地方特产,给我一份惊喜。有一次爸爸从内蒙古回来,给我带了些内蒙的特产奶酪,非常好吃。当时我还很高兴,可没几

天,爸爸就又要去外地上班了,而且是在我睡觉的时候走的。第二天醒来,我非常生气,吵着打电话要爸爸回家,电话那头爸爸说:“当你把奶酪吃完的时候爸爸就回来了。”那天开始,每当我想念爸爸的时候都要吃一块奶酪。隔了几天,我在奶酪盒子里最下面才发现一张纸条,是爸爸留给我的,让我锻炼身体专心学习。看完纸条我才知道爸爸是非常爱我的,他只是把那份爱藏到了心里。爸爸心里的灯是深情的,是一盏不善于表达的心灯。

心底深处的那盏灯

还记得有一次期中考试,我考得非常不好。回到家,我把妈妈拉到书房,当我小心翼翼地对我说出我的成绩,准备被妈妈训斥一顿时,妈妈则微笑着对我说:“没关系,知道学习差距在哪里就好。”从那天开始,我知道了,妈妈心中的灯是温暖的,是为女儿指引方向的路灯。愿人间大爱这盏明灯生生不息,伴我成长。郑东新区众意路小学五一班 刘玥含 辅导老师 韩社芳

心底深处的那盏灯

那么的健全,所以,年轻的你,不该被烦恼所困扰,即使有困难,也是短暂的。”女孩的心扉被她的一番话点亮了,百合花的香气萦绕在她身边,和女孩的心灯一起绽开了笑脸……在姹紫嫣红的灯饰照射下,我驰骋想象,饱蘸笔墨,打开自己的心灯,让梦想成为现实,和“华丰灯饰界”一起华丽起飞。文化路第三小学五六班 易晴 辅导老师 蔺蓉

一等奖

心底深处的那盏灯

每当夜幕降临,忙碌了一天的城市,终于稍稍宁静了下来。盏盏明灯在千家万户亮起,一起为天边画上了一抹淡淡的橙黄。1880年,地球的另一端出现了白炽灯。人类千年以来忍受的黑暗与恐惧,终于在那个时候伴随着笑声灰飞烟灭。可以这么说,它是有史以来最伟大的杰作。而托马斯·爱迪生,也被捧上了“救世主”般的宝座。电灯的光芒穿越了百年,一转眼到了现在。各式各样的灯层出不穷:流光溢彩的霓虹灯,华丽玲珑的水晶灯,简约时尚的吊灯……它的颜色已不只是白色和黄色,也不仅仅起到照明的作用了,更是一种艺术品和文化的体

现。我们常常说“指路明灯”,可见它在我们的生活中是多么的重要。其实人的心中,也有一盏这样的灯,那便是意志。

有些灯长明,有些灯忽明忽灭,而另一些灯,则从来都没有点亮过。于是人生便出现了这样那样的不同:有些人很幸福,拥有明确的目标和追求;有些人经常摇摆不定;有些人的生活没有任何意义,一生碌碌无为。或许你感觉不到它的存在,那是因为没有动力,它很少或者没有亮过。其实这很容易,只需要一点点希望就够了。

郑师附小英协外语小学六(2)班 周哲 辅导老师 王岚

三等奖

心底深处的那盏灯

妈妈为了让我拥有一个健康的身体,让我学习拉丁舞,从我四岁开始从未间断过。记得搬家后的一个傍晚,我从舞蹈班回家,刚下公交车,我仰脸一看,百米外我家的阳台灯光格外亮,我心想奶奶肯定在阳台晾衣服。进了家门,我对奶奶说:“奶奶,你在晾衣服吗?”“没有,天黑了,奶奶不放心你。”我恍然大悟,怪不得别人家都是客厅的灯亮,唯有我家阳台上的灯最亮。从此以后,我一下公交车,仰头就会望见,阳台上那盏明亮的灯,在第一时间召唤我,拥抱我,指引我。

那天学习结束,我坐上了回家的车,途中突然狂风大作,快到家了,我趴在车窗玻璃上,怎么也不见阳台上往日明亮的灯光,我惊恐万分,眼泪在眼眶里打转,车门打开了,我都不敢下车。“淇淇!”一个熟悉的声音,是妈妈!我欣喜若狂地跑了过去。妈妈用风衣盖到了我的头上,我明显感觉到沙打在衣服上那“啪啪”的声音,妈妈指着爸爸打着双闪的车灯说:“快!快!快上车。”从此,天黑回家,我不再害怕。因为我看见阳台上明亮的灯光下,奶奶那期盼的身影;大雨滂沱中,爸爸在等待中也打着双闪的灯;黄沙飞舞中,能遮盖住阳台上的亮光,但遮不住妈妈电动车上长明的灯。家人爱心交织的灯,和灯城的灯一样璀璨,一样明亮,一样美丽。郑东新区通泰路小学六年级三班 崔思琪 辅导老师 武娟